
Stratejik Hedef Performans Göstergesi Veri Detayı
Veri Toplamadan 

Sorumlu Birim

Ölçüm 

Periyodu
Ölçme Birimi

2018 Yılı için 

Gerçekleşen 

2019 Yılı İçin 

Gerçekleşen

2019 Yılı İçin 

Hedeflenen
Performans Yorumu

Doktora Öğrenci Sayısı
Öğrenci İşleri 

Müdürlüğü
Yıllık Sayı 70 96 85 Başarılı √

Doktoralı araştırmacı sayısı

Provost Ofis + İnsan 

Kaynakları 

Müdürlüğü

Yıllık Sayı 33 37 30 Başarılı √

(1-5-2) Ortalama doktora eğitim süresi

Son akademik yıl doktora derecesi 

alanların ortalama doktora eğitim 

süresi

Öğrenci İşleri 

Müdürlüğü + 

Bilgisayar Merkezi

Yıllık Yıl 6,18 6,42 6 İyileştirmeye açık.

(1-5-3) Doktora öğrencilerinin ve doktoralı araştırmacıların başlıca yazar olarak 

endeksli dergilerde yaptığı yayın sayısı
Toplam yayın sayısı Provost Ofis Yıllık Sayı 175 129 150 İyileştirmeye açık.

(1-8-4) Yurtdışındaki  eğitim ve araştırma kurumlarını belli bir süre çalışmak üzere 

ziyaret eden öğretim elemanı / araştırmacı sayısı

(Öğretim elemanı + Araştırmacı 

sayısı)

İnsan Kaynakları 

Müdürlüğü + 

Fakülteler

Yıllık Sayı 30 38 35 Başarılı √

(1-8-5) Yurtdışındaki eğitim ve araştırma kurumlarından belli bir süre araştırma 

yapmak veya seminer vermek üzere Bilkent’e gelen ziyaretçi öğretim elemanı / 

araştırmacı sayısı

(Öğretim elemanı + Araştırmacı 

sayısı)

İnsan Kaynakları 

Müdürlüğü + 

Fakülteler

Yıllık Sayı 70 212 100 Başarılı √

(1-8-6) Üniversitede düzenlenen uluslararası etkinlik (seminer, çalıştay, konferans, 

yarışma, vb) sayısı.
Etkinlikler toplamı

Fakülteler + 

Araştırma 

Merkezleri

Yıllık Sayı 15 36 15 Başarılı √

(1-8-7) Yurtdışında düzenlenen etkinliklere (seminer, çalıştay, konferans, yarışma, vb) 

katılan öğretim elemanı, araştırmacı ve öğrenci sayısı

(Öğretim Elemanı + Araştırmacı + 

Öğrenci Sayısı)

Fakülteler + 

Araştırma 

Merkezleri

Yıllık Sayı 372 303 350 İyileştirmeye açık.

(1-8-8) Uluslararası işbirliği kapsamında yürütülen araştırma projelerinin sayısı Toplam proje sayısı
Teknoloji Transfer 

Ofisi
Yıllık Sayı 68 58 50 Başarılı √

(1-8-9) Yurtdışındaki araştırmacılarla yapılan ortak çalışmalar sonucunda endeksli 

dergilerde yapılan yayın sayısı
Ortak yayın sayısı Provost Ofis Yıllık Sayı 206 172 200 İyileştirmeye açık.

Proje sayısı
Teknoloji Transfer 

Ofisi
Yıllık Sayı 256 264 250 Başarılı √

Toplam Yıllık Bütçe Miktarı
Teknoloji Transfer 

Ofisi
Yıllık Para Birimi -TL ₺88.193.406,10 ₺64.535.051,47 ₺60.000.000,00 Başarılı √

Dergi Yayınlarının sayısı Provost Ofis Yıllık Sayı 533 415 500 İyileştirmeye açık.

Patentlerin sayısı
Teknoloji Transfer 

Ofisi
Yıllık Sayı 5 11 5 Başarılı √

(3-1-3) Bilkent’li araştırmacılar tarafından üretilen bilimsel yayınlara yapılan toplam atıf 

sayısı
Atıf sayısı Provost Ofis Yıllık Sayı 26097 25504 25000 Başarılı √

(3-1-4) Disiplinler arası araştırma alanlarında yürütülen ulusal / uluslararası araştırma 

projelerinin sayısı
Projelerin sayısı

Teknoloji Transfer 

Ofisi
Yıllık Sayı 7 31 10 Başarılı √

ARAŞTIRMA - GELİŞTİRME ALT SİSTEMİ KURUMSAL PERFORMANS GÖSTERGELERİ

(1-5-1) Yeni başlayan doktora öğrencisi ve doktoralı araştırmacı sayıları

1-5 Lisansüstü ve 

özellikle Doktora 

programlarının dünya 

standartlarına sahip 

kaliteli eğitim ve 

araştırma faaliyetlerinde 

sürekliliğin sağlanması; 

başarılı doktora 

öğrencilerinin ve 

doktoralı 

araştırmacıların (post-

doc) Bilkent'e çekilmesi

1-8 Uluslararasılaşma 

faaliyetlerinin 

etkinleştirilmesi

3-1 Global problemlerin 

çözümünde yüksek-

etkiye sahip araştırma 

faaliyetlerinin 

yürütülmesi. Disiplinler 

arası araştırmanın teşvik 

edilmesi

(3-1-1) Dış kaynaklar tarafından desteklenen ve halen yürütülmekte olan ulusal / 

uluslararası araştırma projelerinin sayısı ve toplam yıllık bütçeleri

(3-1-2) Bilkent’te yürütülen araştırmalar sonucunda üretilen uluslararası bilimsel dergi 

yayınlarının ve patentlerin sayısı



(3-2-1) Yeni açılan araştırma ve eğitim merkezlerinin sayısı (Araştırma + Eğitim merkezleri) Provost Ofis Yıllık Sayı 1 - -
İlerleyen yıllar için 

hedeflenmektedir.

(3-2-2) Araştırma ve eğitim merkezlerinde çalışmak üzere istihdam edilen yeni personel 

sayısı

İstihdam edilen yeni personel 

sayısı

Araştırma 

Merkezleri
Yıllık Sayı 48 50 45 Başarılı √

Projelerin sayısı Yıllık Sayı 109 102 100 Başarılı √

Toplam bütçeleri Yıllık Para Birimi -TL ₺51.391.276,99 ₺42.578.026,40 ₺40.000.000,00 Başarılı √

Dergi Yayınlarının sayısı Yıllık Sayı 215 204 220 İyileştirmeye açık.

Patentlerin sayısı Yıllık Sayı 28 12 15 İyileştirmeye açık.

(3-2-5) Araştırma ve eğitim merkezlerinin düzenlediği etkinlik (toplantı, seminer, 

çalıştay, konferans, vb) sayısı
Düzenlenen etkinlik sayısı

Araştırma 

Merkezleri
Yıllık Sayı 59 71 40 Başarılı √

(3-2-6) Araştırma sonuçlarını ticari ürüne dönüştüren proje sayısı Ticari ürüne dönüşen proje sayısı
Teknoloji Transfer 

Ofisi
Yıllık Sayı 29 9 15 İyileştirmeye açık.

(3-3-1) Üniversitede düzenlenen sanatsal etkinlik (sergi, konser, yarışma, vb) sayısı Sanatsal etkinlik sayısı
MSSF + GSTMF + 

Öğrenci Dekanlığı
Yıllık Sayı 255 306 200 Başarılı √

(3-3-2) Yurtdışı sanatsal etkinliklere katılan öğretim elemanı ve öğrenci sayısı
Etkinliklere katılan öğretim 

elemanı + öğrenci sayısı
MSSF + GSTMF Yıllık Sayı 55 30 40 İyileştirmeye açık.

(4-2-1) Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) tarafından destek verilen ulusal / uluslararası 

proje başvurularının sayısı

Desteklenen proje başvurularının 

sayısı

Teknoloji Transfer 

Ofisi
Yıllık Sayı 239 209 200 Başarılı √

(4-2-2) TTO desteği sağlanan ve halen yürütülmekte olan ulusal / uluslararası proje 

sayısı
Destek sağlanan projelerin sayısı

Teknoloji Transfer 

Ofisi
Yıllık Sayı 227 261 175 Başarılı √

(4-2-3) TTO tarafından proje başvuruları konusunda öğretim elemanlarına yapılan 

birebir bilgilendirme sayısı

Toplantı + Mail yoluyla yapılan 

bilgilendirmelerin sayısı

Teknoloji Transfer 

Ofisi
Yıllık Sayı 296 262 220 Başarılı √

(4-2-4) TTO tarafından düzenlenen bilgilendirme etkinliklerinin (toplantı, seminer, vb) 

sayısı
Etkinliklerin sayısı

Teknoloji Transfer 

Ofisi
Yıllık Sayı 17 75 25 Başarılı √

(4-2-6) Kişisel Araştırma Fonu (KAF) ve Bölüm Araştırma Fonu (BAF)’a Proje 

Değerlendirme Komitesi (PDK) tarafından aktarılan yıllık toplam miktarlar

Fonlara aktarılan yıllık toplam 

bütçe
APK Yıllık Para Birimi -TL  ₺           3.829.883,65  ₺           4.612.182,12  ₺           3.500.000,00  Başarılı √ 

3-3 Uluslararası sanatsal 

faaliyetlere katkı ve 

katılımın artırılması

4-2 Araştırma projesi 

girişimlerinin ve ilgili 

destek alt yapısının 

geliştirilmesi

(3-2-4) Araştırma merkezlerinde yürütülen araştırmalar sonucunda üretilen uluslararası 

bilimsel dergi yayınlarının ve patentlerin sayısı

Araştırma 

Merkezleri

3-2 Araştırma ve eğitim 

merkezlerinin 

güçlendirilmesi ve 

sayılarının arttırılması

(3-2-3) Araştırma merkezlerinde yürütülen ulusal / uluslararası araştırma projelerinin 

sayısı ve toplam yıllık bütçeleri

Araştırma 

Merkezleri


